

El Eco de Cartagena.

Año XXVII.

DIARIO DE LA NOCHE.

NUM. 7556

Preios de suscripción.

CARTAGENA.—Un mes, 2 pesetas; tres meses, 6 id.—PROVINCIAS, tres meses, 7 id.—EXTRANJERO, tres meses, 11 id.

La suscripción empezará á contarse desde 1.º y 16 de cada mes. Corresponsales en París para anuncios y reclamos, Mr. A. Lorette, rue Caumartin, 61.

John F. Jones, 31, bis, Rue du Faubourg Montmartre. En Londres: 166 Fleet Street E. C.

Número sueltos 15 céntimos. REDACCION, MAYOR, 24.

LÚNES 17 DE ENERO 1887.

Condiciones.

El pago será siempre adelantado y en metálico ó letras de fácil cobro. La Redacción no responde de los anuncios, remitidos y comunicados, conserva el derecho de no publicar lo que recibe, salvo el caso de obligación legal. No se devuelven los originales.

ANUNCIOS á precios convencionales.

ADMINISTRACIÓN, MAYOR, 24.

LA DERROTA DEL PRINCIPE DE BISMARCK.

Los telegramas de *El Imparcial* dan cuenta de las peripecias ocurridas en las sesiones del día 13 y en la del ayer 14 del Parlamento alemán, en la última de las cuales fué derrotado por 32 votos de mayoría el Príncipe de Bismarck, derrotado que casi podría considerarse como un triunfo; á juzgar por la ovación de que fué objeto por parte del pueblo al salir del Parlamento y por los vivas que así á él como al Emperador de Alemania prodigó la muchedumbre.

En la sesión del día 13 inauguró nuevamente el debate el Mariscal Moltke, y siguió éronle luego en el uso de la palabra Richter, el Príncipe de Bismarck y Windthorst.

La lucha entre estos jefes de partido fué vivísima, y se concedió poca atención á los discursos que luego pronunciaron los oradores de menos importancia.

Excitado á que declarase su pensamiento con respecto á Rusia y á las intrigas de esta potencia, exclamó el Príncipe de Bismarck:

«Si Rusia llegase á atacar á Alemania, sabríamos defendernos hasta verter la última gota de sangre a germana. Pero ninguna potencia tiene motivos para atacar á otra en los presentes momentos.»

Esta fué la declaración más importante de todo el debate, y su carácter pacífico produjo gran sensación en el Reichstag.

A pesar de esto, el Canciller terminó su discurso declarando que el Gobierno insiste con la mayor energía en la necesidad de que se voten los créditos por siete años, y dijo:

«El Gobierno no puede ceder ni un ápice en este proyecto, cuya aprobación es indispensable para el mantenimiento del prestigio que hoy disfruta el Imperio germánico.»

El Ministerio no puede, por lo tanto, aceptar la transacción propuesta por el Sr. Windthorst de votar los créditos por un plazo inferior al de los siete años.»

El debate quedó suspendido hasta el día siguiente.

El corresponsal del *Standard* asegura, con relación á informes de la mayor autoridad, que el Príncipe de Bismarck fué ya á dicha sesión llevando en el bolsillo el decreto de disolución firmado por el Emperador.

Hubo un momento al final del debate en que el Canciller, grandemente excitado por la intransigencia de Windthorst, sacó el decreto y se dispuso á leerlo sin esperar á la votación.

Pero el Ministro de Estado, De Boetticher, que estaba á su lado, le

convenció de que debía esperar á que el Reichstag votase el proyecto. La amenaza de disolución tal vez produjera efecto entre los diputados, y entonces no sería imposible la aprobación del proyecto.

Desde las primeras horas del día 14, reinaba en Berlin la mayor agitación.

En los alrededores del Parlamento hallábase congregada gran muchedumbre, que iba aumentando á medida que se acercaba la hora de la votación.

El Dr. Von Stunfenderg, miembro del nuevo partido liberal alemán, presentó una enmienda al proyecto del Gobierno, en la que proponía que se concediese el aumento de fuerzas militares pedido solo por tres años.

Fué aprobada esta enmienda por 186 votos contra 154, quedando por lo tanto, derrotado el proyecto de Bismarck por 32 votos.

Votaron en favor del príncipe de Bismarck los conservadores, el partido imperial y los liberales nacionales.

Los socialistas y los representantes alsacianos, Johansen y Danois, se han abstenido.

Inmediatamente que terminó el acto de la votación, el Canciller subió á la Tribuna y dió lectura al decreto imperial disolviendo el Parlamento.

Las nuevas elecciones se verificarán el 21 de Febrero.

Lo mismo el resultado de la votación que la disolución del Parlamento, trascendieron en seguida al público que rodeaba el edificio.

Al salir los diputados eran objeto de diversas manifestaciones, obteniendo grandes aplausos los que han votado en favor de Bismarck.

Cuando éste apareció en la calle fué saludado con estruendosos vítores y aclamaciones.

Una gran masa de jente, llena del mayor entusiasmo, rodeó el coche del Canciller.

Los vítores al Emperador, á Bismarck y á Alemania resonaron largo tiempo.

De Paris telegrafian también á *El Imparcial*, que anteaer tarde comenzó á circular en aquella capital la noticia de la derrota del Canciller alemán que, aunque esperada, causó profunda sensación.

En cuanto se supo en la Bolsa, bajaron los fondos.

OTRA MEDIACION DEL PAPA.

El periódico *«El Universo»* publica un despacho de Roma diciendo que, en vista del buen resultado que dió la intervención del Papa en el asunto

de las Carolinas, el sultán de Turquía ha pedido la mediación de Su Santidad en los asuntos de Bulgaria.

RUPTURA DEL TRATADO DE SCIERNACIVE.

La *National Zeitung*, de Berlin, según despachos de esta madrugada, ha recibido noticias de San Petersburgo anunciando que las relaciones entre Rusia y Austria están cada vez más tirantes, no solo por la cuestión de Bulgaria, sino por otro asunto de carácter mucho más grave y que el Gobierno ruso ha descubierto estos días.

Según la *National Zeitung*, parece ser que cuando la visita del ex-ministro inglés lord Randolph Churchill á Viena celebró en aquella capital varias conferencias con el conde Kainozy, en las cuales el conde, á nombre del Gobierno austriaco, adquirió ciertos compromisos para con Inglaterra en cuanto á la cuestión pendiente entre rusos é ingleses en el Asia Central.

La noticia de estos compromisos ha llegado á oídos del czar, que ha declarado que semejantes tratados hostiles á Rusia, entre Austria é Inglaterra, constituían una violación gravísima y formal del tratado de Sciernavice, convenido en la última entrevista de los emperadores.

La misión que ha llevado al general conde de Schouvaloff á Berlin y á Viena ha sido de aclarar la verdad que pudieran tener estas noticias para si resultaban comprobadas declarar rota la alianza de los imperios.

La *National Zeitung*, adoptando igual línea de conducta que el príncipe de Bismarck, que á toda costa quiere presentar como involuntaria la armonía de los tres imperios, resiste hoy á dar crédito á las noticias de su corresponsal en San Petersburgo y dice que no hay duda de que habrán circulado cuando su corresponsal las trasmite, pero que no pueden tener el menor fundamento.

PREPARATIVOS DE GUERRA.

El periódico *«El Standard»* publica un despacho de Viena asegurando que Austria adelanta el llamamiento de los quintos.

Anuncia también que trata de adquirir 40.000 caballos para el ejército, y que probablemente se prohibirá la exportación del ganado caballar.

El *Times* publica informes análogos, pero no se muestra tan pesimista como el *Standard*.

ESTADÍSTICA DE CORREOS.

Se calcula que en el año 1865 los

habitantes del mundo civilizado cambiaron 2.300.000.000 de cartas. En el 1873 el número subió á 3.300.000.000. Ocho años después el número total de cartas y tarjetas postales se elevó á 6.257.000.000. El año 1885 viajaron por el globo 5.849.000.000 de cartas, 1.077.000.000 de tarjetas postales, 4.610.000.000 impresos y 104.000.000 de muestras, que forman un total de 11.640.000.000 de piezas que han pasado las manos de 489.000 empleados de Correos en las 154.000 oficinas de Correo del mundo. Cada individuo de la humanidad se calcula recibe cinco cartas y tarjetas postales anualmente; los de Australia reciben más que otros, un término medio de 24 por cada persona. Los europeos siguen con 14. Un asiático recibe solamente 40 por 100 de cartas y tarjetas y africano 9 por 100.

En Europa han circulado en los correos el año 1885, 3.894.100.000 cartas y 597.500.000 tarjetas postales; en América, 1.596.800.000 de cartas y 398.000.000 tarjetas; en Asia, de cartas 246.000.000 y 80.000.000 de tarjetas; en Australia, 93.000.000 de cartas y 1.200.000 tarjetas, y en Africa, 18.700.000 cartas y 300.000 tarjetas. El número total de piezas que han circulado por los correos en Europa en el 1885, se eleva á 7.248.300.000; América, 3.819.000.000; Asia, á 389.600.000; Australia, 151.400.000, y Africa, 30.700.000.

NOTICIAS DE MARINA.

Se ha dispuesto que el alférez de infantería de marina, D. José Miranda y Cuchelo, ingrese en la escuela nueva flotante como aspirante de marina.

Se ha concedido abono de sueldo, en su clase de 18 de Marzo de 1886, en que tomó posesión, al cabo de mar del puerto de Motric, José María Lesertua.

Se ha dispuesto por Real orden de 10 del actual, que los 42 aprendices marineros que se han examinado y cumplido los requisitos reglamentarios, sean destinados, ocho de ellos, al crucero *Infanta Isabel* destinado al Rio de Plata para sustituir en aquel punto, la corbeta *Africa*, y los 34 restantes se distribuyen entre los buques que componen la escuadra, á fin de que adquieran la práctica de mar de que carecen.

Le ha sido concedida á D. Manuel Quintero y Soler, una plaza en la sección primera de la Academia general central.

Se ha concedido de Real orden á D. Luis Lopez Ortiz, una plaza gratuita en el colegio de San Cayetano, para cuando le correspondiera por antigüedad y previo los requisitos de haber cumplido doce años y haber